

Ввод жилья в январе-марте 2019 года

За январь-март 2019 года введено в эксплуатацию 297 квартир общей площадью 17,9 тыс.кв. метров, или 191,0% к уровню соответствующего периода прошлого года (за январь-март 2018г. было введено 9,4 тыс.кв. метров, или 54,5% к уровню января-марта 2017г.).

При общей положительной динамике ввода жилья в целом по области, на 3 территориях (из 14, где были введены в действие жилые дома) ввод жилья по сравнению с соответствующим периодом 2018 года снизился.

Среди территорий Амурской области **наибольшие объемы жилищного строительства осуществлялись** в городском округе г.Свободном, где введено 28,5% жилья от сданной по области в целом. Среди лидеров также Благовещенский муниципальный район – 21,8%, городской округ г.Благовещенск – 18,4%, Сковородинский – 9,5% и Ивановский – 6,1% муниципальные районы.

Населением за счет собственных и заемных средств построено 49 квартир общей площадью 5,8 тыс.кв.метров, или 124,6% к уровню января-марта 2018 года. При этом доля индивидуального домостроения в общей площади завершеного строительством жилья в целом по области составила 32,4% (год назад – 48,9%). На 9 территориях из 14, где были введены в действие жилые дома, ввод жилья производился только индивидуальными застройщиками.

